
 
 

ÚKOL ZNĚNÍ ÚKOLU ODPOVĚĎ BODY 

1 
 

a) 
Jaký dopravní prostředek využívá „socha“ architekta 
Alexandra Půra, která jede po Malém náměstí? 

a) Jízdní kolo 20 

b) 
Jaký poválečný model Škody měl jako první vinuté 
pružiny a teleskopické tlumiče na přední nápravě? 

b) 
Škoda Octavia 
7.1.1959  
(mezityp až 22.1.59) 

30 

2 
a) 

Jak vysoká je socha představující Hradec Králové 
stojící na paži sedící postavy v cm?  

a) 167 cm 0-100 

b) Jaké je číselné označení typu vozu Škoda 445? b) Škoda 983 
 

30 

3 
a) 

Kolik bytů nad sebou je v panelovém domě na rohu 
ulic Baarova a Jungmannova (směrem k soutoku) ? 

a) 
6 (12 pater,  
byt = 2 patra) 

20 

b) 
Kolikrát zvítězila Škoda Octavia ve třídě do 1300 ccm 
v Rallye Monte Carlo? 

b) 3x (1961,1962,1963) 30 

4 
a) 

Jaká je maximální povolená rychlost na mostě přes 
řeku Labe?  

a) 30 20 

b) 
1-jaký je zdvih pístu u motoru Š-1101 v milimetrech?   
2-jaký je zdvih pístu u motoru  Š-1202 v milimetrech? 

b) 75 / 75 15 + 15 

5 
a) 

Kolik hlavních paprsků má koruna na kruhovém 
objezdu?  

a) 8 20 

b) 
1-který rok se konal první sraz ŠHFC HK? 
2-Kolik se účastnilo vozů prvního srazu? 

b) 1995 / 10 15 + 15 

6 
a) Jaká barva převažuje na fasádě Petrof gallery? a) Šedá 20 

b) 
Ve kterém roce dostaly vozy Š-1202 teleskopické 
tlumiče na zadní nápravu? 

b) 1965 30 

7 
a) 

Jaký geometrický tvar oken převažuje na Studijní a 
vědecké knihovně? 

a) kruh 20 

 
30 b) Který typ škodovky měl jako první páteřový rám? b) 

Škoda 420 Standard 
(1933) 

8 
a) 

Kolikrát jste dnes v rámci orientační jízdy přejeli přes 
řeku Orlici? 
 

a) 4 x 20 

b) Kolik oček má rezatý řetěz ? b) 109 ks 0-100 

  
 

Body celkem Max 550 

 


